



ROMANIA  
JUDEȚUL MARAMUREȘ  
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ  
COMUNA CUPȘENI

Loc. Cupșeni, nr.32, jud. Maramureș C.U.I. 3694969, tel. 0262383021 fax. 0262383125, e-mail  
primariacupseni@yahoo.com  
Nr. 2581 din 05.07.2021

**PROCES VERBAL**

*cu rezultatele obținute în urma selecției dosarelor de înscriere ale candidaților la concursul de ocupare a posturilor de muncitor calificat din cadrul primăriei Cupșeni*

În conformitate cu "Art. 20 din HG 286/2016 cu modificările și completările ulterioare, noi comisia de concurs constituită în baza Dispoziției nr. 55/2021 a primarului comunei Cupșeni am procedat la selecția dosarelor depuse de candidații pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de muncitor calificat din cadrul primăriei Cupșeni, sub aspectul îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, rezultatele fiind următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Aprecierea dosarului candidatului Admis/Respins	Observații
<b>Pentru serviciul de Salubritate</b>			
1.	BUDA FLORIN-IOAN	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
2.	HEREȘ GHEORGHE-DAN	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
<b>Pentru serviciul de Alimentare cu apă și canalizare</b>			
1.	DANCIU MIRCEA-SORIN	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
2.	FILIP IOAN	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs
3.	HEREȘ TEODOR-IOAN	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare la concurs

**NOTĂ:**

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, nemulțumiții pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data și ora afișării rezultatelor selecției dosarelor.

Candidații declarați admiși se vor prezenta la sediul Primăriei comunei Cupșeni pentru susținerea probei scrise de testare a cunoștințelor teoretice în data de 13.07.2021 cu 30 de minute înainte de susținerea probei programată la ora 10:00.

Pentru susținerea probei scrise candidații trebuie să dețină asupra lor actul de identitate potrivit legii.

Pentru evitarea eventualelor fraude candidații nu au voie să intre în sala de examen cu telefoane mobile sau cu mijloace scrise sau electronice de comunicare sau camere de luat vederi.

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS

HEREȘ Ioan

Comisia de concurs

**Afișat azi 05.07.2021 ora 16:00**